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MONTERINGSANVISNING
ASENNUSOHJE

FITTING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG

N Les ngye gjennom hele anvisningen. Sjekk om din
biltype er oppfert med spesielle monteringstips 1 i

tabellen. Anvisningen for motorvarmeren og @vrige
DEFA produkter ma ogsa gjennomleses ngye.

AS Las noga igenom hela monteringsanvisningen. Se

efter om din bilmodell finns upptagen med
monteringstips v i tabellen. Monteringsanvisningen for
motorvarmaren och for o6vriga DEFA produkter i
systemet skall I&sas noga.

FIN Lue ennen asennusta koko asennusohje huolella
lapi. Katso taulukosta onko automallillesi ertyiset
asennusohjeet 1. Muidenkin DEFA tuotteiden asennuso-
hjeisiin on perehdyttava huolella ennen asennusta.

GB Read the fitting instructions carefully. Check if your
vehicle is listed with a car specific installation tip 1 in the
table. Instructions for the engine pre-heater and other
DEFA products must also be read carefully.

D Die Einbauanleitung genau durchlesen.
Kontrollieren ob besondere Montagehinweise 1 fur das
aktuelle Fahrzeug in der Tabelle angegeben sind. Die
Einbauanleitungen fir den Motorwarmer und andere
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N Demonter den originale vinkelslangen (1) mellom reret fra
varmeapparatet og varmeveksleren. Monter den korte vinkelslangen
(2) 50X60mm. pa stussen til varmeveksleren. NB! Den korteste enden
pa veksleren. Monter det ene skjotestykket (3) i andre enden av
slangen. Monter vinkelslangen (4) 50X200 pa skjgtestykket. NB! Den
korteste enden pa skjotestykket. Monter slangen 2X90 grader (5) pa
roret til varmeapparatet. NB! Den korteste enden pa rgret. Monter det
andre skjotestykket (6) i andre enden. Monter vinkelslangen (7)
60X110 pa skjotestykket. NB! Den lengste enden pa skjotestykket.
Monter slangen (4) fra varmeveksleren pa toppen av varmeren, og
slangen (7) fra rgret pa det nedre uttaket pa varmeren. Bor opp det
ytterste hullet pa braketten til varmeren til @9mm. Monter braketten pa
bolten (8) for dele mellom motor og girkassen. Benytt vedlagte mutter
og skive. Fyll pa godkjent kjeleveeske, og luft systemet ifolge
bilprodusentens spesifikasjoner. Kontroller for lekkasje.

S Demontera original vinkelslangen (1) mellan réret fran
kupévarmaren och varmevéaxlaren. Montera den korta vinkelslangen
(2) 50X60mm. pa stosen till varmevaxlaren. OBS! Den korta anden pa
varmevaxlaren. Montera det ena skarvroret (3) i andra &nden av
slangen. Montera vinkelslangen (4) 50X200 pa skarvréret. OBS! Den
korta anden pa skarvroret. Montera slangen 2X90 grader (5) pa roret
till kupévarmaren. OBS! Den korta anden pa réret. Montera det andra
skarvroret (6) i andra anden. Montera vinkelslangen (7) 60X110 pa
skarvroret. OBS! Den langsta anden pa skarvroret. Montera slangen
(4) fran varmevaxlaren pa toppen av varmaren och slangen (7) fran
roret pa det nedre uttaget pa varmaren. Borra upp det yttre halet pa
fastet till varmaren till @9mm. Montera fastet pa bulten (8) mellan
motor och vaxellada. Anvand bifogad mutter och bricka. Fyll pa
godkand kylvatska och lufta kylsystemet enligt bilfabrikantens
specifikationer. Kontrollera eventuellt lackage.

FIN Poista  alkuperdinen  kulmaletku (1)  vesiputken ja
lammoénvaihtimen valiltd moottorin  etupuolella. Asenna lyhyen
kulmaletkun (2) 50x60mm. lyhyempi p&a lammonvaihtimen nyt
vapaana olevaan vesiliitintddn. Kulmaletkun toiseen p&éhéan
asennetaan jatkoputki (3). Asenna kulmaletkun (4) 50x200mm
lyhyempi paa jatkoputkeen. Asenna 2x90° kulmaletkun (5) lyhyempi
paa vesiputkeen josta letku (1) poistettiin, ja asenna kulmaletkun
toiseen paahan toinen jatkoputki (6). Asenna kulmaletku (7) 60X110
jatkoputken (6) ja lammittimen alemman vesiliitannan valiin, letkun
pidempi paa jatkoputkeen. Asenna letkun (4) pidempi paa lammittimen
ylempaan vesiliitantdan. Poraa lammittimen kiinnitysraudan uloin reika
@d9mm ja kiinnitd se mukana seuraavalla mutterilla ja jousilaatalla
pulttin  (8) joka yhdistdad moottorin ja vaihdelaatikon. Tayta
jaahdytysjarjestelma autonvalmistajan suosittelemalla nesteelld ja
ilmaa se ohjeiden mukaan. Tarkista mahdolliset vuodot

GB Dismount the original angled hose (1) between the defroster pipe
and heat exchanger. Fit the short angled 50x60mm hose (2) onto the
heat exchange pipe stub. Note! The shortest hose end on the heat
exchanger. Fit one of the spool pieces (3) in the other end of the hose.
Fit the angled 50x200mm hose (4) onto the spool piece. Note! The
shortest hose end on the spool piece. Fit the 2x90 degrees hose (5)
on to the defroster pipe. Note! To the shortest end of the pipe.

Fit the other spool piece (6) in the other end and the angled
60x110mm hose (7) on the other end of the spool piece. Note! The
longest end of the spool piece. Fit the hose (4) from the heat
exchanger on to the top heater pipe stub and the hose (7) from the
pipe onto the lower heater pipe stub. Make an @9mm hole out of the
outer existing bracket hole. Fit the bracket onto the bolt (8) between
the engine and gear box. Use the enclosed nut and washer. Top up
with the coolant specified by the car manufacturer, and bleed the
cooling system in accordance with the car manufacturer’s instruction
book. Check for leakages.

D Den original Winkelschlauch (1) zwischen dem Rohr vom Heizgerat
und dem Warmeaustauscher ausbauen. Den kurzen Winkelschlauch
(2) 50 x 60 mm am Stutzen des Warmeaustauschers montieren.
Wichtig! Das kirzere Ende am Wechsler montieren. Das eine
Verlangerungsstiick (3) am anderen Schlauchende anbringen.

Den Winkelschlauch (4) 50 x 200 am Verlangerungsstick montieren.
Wichtig! Das kirzere Ende am Verlangerungsstick anbringen.

Den Schlauch 2 x 90 Grad (5) am Rohr des Heizgerats montieren.
Wichtig! Das kurzere Ende am Rohr anbringen. Das andere
Verlangerungsstick (6) am anderen Ende anbringen. Den
Winkelschlauch (7) 60 x 110 am Verlangerungsstiick montieren.
Wichtig! Das langere Ende am Verlangerungsstick anbringen.

Den Schlauch (4) des Warmeaustauschers am oberen Anschluss und
den Schlauch (7) vom Rohr am unteren Anschluss des Warmers
montieren. Das dufRerste Loch der Halterung vom Warmer auf @ 9 mm
aufbohren. Die Halterung an der Schraube (8) anbringen zur Trennung
von Motor und Getriebe. Beigefiigte Mutter und Scheibe verwenden.
Das Kuhisystem den Herstellerangaben entsprechend befillen und
entliften. Auf Undichtigkeiten Uberprifen.
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RUS CHumuTe opuriHanbHblid yrnoBoii wnawr (1) mexay natpyokom
CUCTEMBbl OXNaxXAeHWs U TennoobMeHHUKOM. 3akpenuTe KOpOTKMiA
yrnoBon wnaHr 50x60mMM (2) Ha natpybok TennoobMeHHuKa.
BHumaHue! KopoTkMM  KOHLOM LWnaHra K  TennoobMeHHUKY.
3akpenuTte ogHy 13 wnynek (3) K ApYroMy KOHLUYy LWnaHra. 3akpenute
yrnoson wnaHr 50x200mMm (4) k wnynbke. BHumaHue! KopoTkum
KOHLIOM LWfaHra K wnynbke. 3akpenuTe LWMaHr ¢ ABOWHLIM U3rnbom
2x90 (5) k naTpybKy cuctembl oxnaxaeHus. BHumanue! K kopotkomy
KOHLy naTpy6ka. 3akpenuTte wnynbky (6) Ha ApYrom KOHUE W YrnoBou
wnaHr 60x110mMm (7) Ha [Opyrom KoHue wnynbkn. BHumanue!
ONWHHBIM ~ KOHUOM K  wnynbke. 3akpenute wnaHr (4) ot
TennoobmeHHuKa K BepxHeMy naTpybKy nogorpeeatens u wnawr (7)
oT naTtpybka k HwkHemy natpybky noporpeBaTens. [pocsepnute
@9MM OTBEpCTUE OT BHELLUHEro OTBEPCTUS KpOHLWITENHa. 3akpenute
KPOHLUTEH Ha 6onT (8) mexay Asuratenem u Kopobkon nepegad.
Mcnonb3yiTe BxogsLMe B KOMMNEKT ranky u waioby.

3aneiite oXJ1aXaatoLLyio XNOKOCTb, peKOMeH0BaHHY0
npousBoguTenem  aBTomMobuns, U BbINYCTUTE  BO3AYX U3
oxnaxpgawLlen KWOKOCTM B COOTBETCTBUM € MHCTPYKLMAMMU
npoussoautens. NpoeBepbTe MECTO KPENNEeHUs Ha repMETUYHOCTb.
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